

Metodický list
Odbor výzkumu RMU
Veřejná soutěž ve výzkumu a vývoji 2012 (MŠMT) VES 13
INGO, COST, EUPRO, EUREKA

1. Obecné informace

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vyhlašuje podle zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů, veřejnou soutěž ve výzkumu, vývoji a inovacích o poskytnutí účelových prostředků na programové projekty výzkumu, vývoje a inovací naplňující cíle programů mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji **INGO II (LG), COST (LD), EUPRO II (LE) a EUREKA CZ (LF)**.

Poskytovatel: MŠMT

Termíny

Začátek soutěžní lhůty:	21. června 2012
Uzávěrka přijímání návrhů u investora:	7. září 2012 v 14:00 hodin (Termín doručení na podatelnu MŠMT)
Uzávěrka přijímání návrhu na OV RMU:	3. září 2012 do 14:00 hodin (kompletní výtisk projektu 2x – jeden k odeslání, druhý k archivaci)
Vyhlášení výsledků:	22. ledna 2013
Uzavření smlouvy o projektu:	22. března 2013

Dokumentace

Informace k vyhlášení soutěže na stránkách <http://msmt-vyzkum.cz/>. Veškerá zadávací dokumentace ke všem programům na <http://www.msmt-vyzkum.cz/cz/2012-pms/>.

Stránky MŠMT se vstupem do elektronické aplikace e-projekt na:
<http://www.msmt-vyzkum.cz/cz/2012-pms/>

Odevzdání návrhu projektu

- A) Kompletní výtisk projektu** včetně všech příloh, je nutno doručit v uzavřené obálce označené adresou poskytovatele, symbolem pro program (viz níže) a napsím „VEŘEJNÁ SOUTĚŽ – NEOTVÍRAT!“ na adresu:

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy
Odbor financování mezinárodních programů výzkumu a vývoje (O36)
Karmelitská 7
11812 Praha 1 – Malá Strana

B) Projekt je nutné odevzdat také v elektronické aplikaci **eProjekt**, dostupná na stránkách www.msmt-vyzkum.cz

!!Tištěná a elektronická verze návrhu s přílohami musí být shodné!!

Administrace návrhů

Čestná prohlášení se tisknou přímo v aplikaci e-projekt. Vzory jednotlivých prohlášení si můžete prohlédnout na stránkách výzkumu MŠMT:

<http://www.msmt-vyzkum.cz/cz/2012-pms/vzory-dokumentu-pro-jednotl-201105.aspx>

Návrh podepisuje statutární zástupce, tedy pan rektor.

Návrh je třeba vložit do ISEPu. Podepsaná průvodka (evidenční záznam) se přikládá k návrhu (podpis pana prorektora zajistí OV RMU).

Kompletní vytištěný návrh 2x (včetně příloh) se odevzdává v požadovaném termínu na **OV RMU**. Pozdější doručení na OV RMU může mít za následek nemožnost zajištění podpisu statutárního zástupce MU (prorektor, rektor) a nesplnění jedné z podmínek stanovených ministerstvem pro zařazení návrhu projektu do soutěže.

Povinné přílohy projektu:

Přílohy:

8.1.1 nedokládáme, pouze u výzkumů dotýkajících se etických otázek

8.1.2 originál MŠMT dodá RMU, řešitel následně vytiskne z eProjektu

8.1.3 originál MŠMT dodá RMU, řešitel následně vytiskne z eProjektu

8.1.4 Návrh smlouvy o spolupráci - v případě spoluřešitelského projektu kontaktujte OV RMU

8.1.5 Souhlas se zpracováním osobních údajů – s podpisem hlavního řešitele/řešitelů, ke stažení na <http://www.msmt-vyzkum.cz/cz/2012-pms/8-1-5-souhlas-se-zpracovav-201123.aspx> k vytištěné verzi se přikládá **originál**

Dále v případě:

COST

8.1.6. Vyjádření řídicího výboru

EUREKA

8.1.6 Doklady opravňující platnost projektu – 1.Project Form + 2.Cooperation Agreement + 3.Český návrh projektu EUREKA + 4.Doklad o kvalifikaci projektu (titulní strana)

INGO

8.1.6 Doklady podle typu podprogramu – tzn. INGO II INFRA – smlouva o spolupráci s mezinárodní NGO; pro INGO II POPLATEK – doklad o členství v řídicím orgánu dané odborné mezinárodní NGO

Kontakty:

Kontaktní osoba na OV RMU:

Mgr. Martina Chýlková, tel. 549 49 3336, email: chylkova@rect.muni.cz

Mgr. Jana Unčovská, tel. 549 49 6047, email: uncovska@rect.muni.cz

Kontaktní osoby na MŠMT:

INGO II (LG): Ing. Nina Tarabová, tel. 234811832, email: nina.tarabova@msmt.cz

COST CZ (LD): RNDr. Jana Bystřická, tel. 234811242, email: jana.bystricka@msmt.cz

EUPRO II (LE): Ing. Jana Juřicová, tel. 234811699, email: jana.juricova@msmt.cz

EUREKA CZ (LF): Ing. Josef Martinec, tel. 234811512, email: Josef.martinec@msmt.cz

2. Projekty

INGO II (LG)

Program INGO II je určen na podporu projektů základního výzkumu ve dvou podprogramech. Podpora z veřejných prostředků v podprogramu **INGO II – INFRA** je určena na podporu spolupráce českých výzkumných pracovišť s mezinárodní výzkumnou institucí. Finanční prostředky podprogramu se použijí na úhradu nákladů spojených s prováděním **základního výzkumu v mezinárodních nevládních výzkumných organizacích.**

Podpora z veřejných prostředků v podprogramu **INGO II – POPLATEK** je určena na podporu projektů zaměřených na úhradu poplatků za členství v mezinárodních nevládních organizacích výzkumu a nákladů za účast na jednáních řídicích orgánů odborných mezinárodních společností.

Podmínky soutěže

Doba řešení projektu nesmí přesáhnout **3 roky** a musí skončit nejpozději **31. prosince 2015.**

Pozor – nutné přiložit Přílohu 8.1.6 (viz výše)

Obálka s kompletním výtiskem projektu bude doručena na MŠMT se symbolem pro program INGO II „LG13“ a nápisem „**Veřejná soutěž-NEOTEVÍRAT**“

COST (LD)

Cíle programu

Cílem programu COST CZ je podpořit mnohostrannou mezinárodní spolupráci v **základním výzkumu** výzkumných institucí České republiky s obdobnými institucemi členských států COST, které spolupracují při řešení projektů v rámci tzv. Akcí COST. Program COST je zaměřen na podporu spolupráce v oblasti základního výzkumu, který nemá komerční charakter.

Podrobné informace o programu COST a o programu COST CZ jsou dostupné na webových stránkách v síti Internet na adrese www.cost.eu a na www.msmt.cz.

Podmínky soutěže

Navrhovaný projekt musí být v den vyhlášení veřejné soutěže VES 13 již součástí některé ze schválených akcí (výzkumné programy) COST a jeho řešitel musí mít ukončenu vnitrostátní proceduru vstupu do Akce COST na Ministerstvu školství mládeže a tělovýchovy, dle podmínek uveřejněných na: <http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/vyzkum-a-vyvoj-1/cost-evropska-spoluprace-ve-vedeckem-a-technickem-vyzkumu>.

V případě již běžících akcí, majících řídicí výbor, musí být k návrhu projektu přiloženo **doporučení projektu k zařazení do akce** příslušným řídicím výborem Akce COST. V případě, že akce nemá dosud řídicí výbor (nové schválené akce COST) musí být k návrhu projektu přiloženo vyjádření navrhovatele nové schválené akce obsahující doporučení s připojením projektu k nové akci.

Doba řešení projektu je maximálně **4 roky** a celková výše účelové podpory v jednom kalendářním roce nesmí přesáhnout **50.000 Kč**.

Upozornění: Pro VES13 poskytovatel stanovil omezení mzdových nákladů hrazených z účelové podpory programu COST CZ: Je stanoven limit 15% z neinvestičních prostředků pro výši mzdových nákladů – celkem.

Pozor – nutné přiložit Přílohu 8.1.6 (viz výše)

Obálka s kompletním výtiskem projektu bude doručena na MŠMT se symbolem pro program COST CZ „LD13“ a nápisem „**Veřejná soutěž-NEOTEVÍRAT**“

EUPRO II

Cíle programu

Podpora z veřejných prostředků v programu EUPRO II je určena na financování projektů podporujících účast českých výzkumných pracovišť v rámcových programech EU a bilaterální spolupráci na základě mezivládních smluv. EUPRO II (LE) je program na podporu **infrastruktury sloužící mezinárodní spolupráci ve výzkumu a vývoji**.

Podmínky soutěže

Podpora projektů základního výzkumu s dobou řešení na max. **4 roky**, která musí skončit nejpozději **31. Prosince 2016**.

Obálka s kompletním výtiskem projektu bude doručena na MŠMT se symbolem pro program EUPRO II „LE13“ a nápisem „**Veřejná soutěž-NEOTEVÍRAT**“

EUREKA CZ (LF)

Cíle programu

Cílem programu EUREKA CZ (LF) je poskytnutím účelové podpory projektům, které získaly statut EUREKA, podpořit mezinárodní spolupráci v **aplikovaném výzkumu**, růst konkurenceschopnosti českých firem a vytváření nových inovovaných produktů a služeb.

Podmínky soutěže

Uchazeč musí být členem řešitelského týmu projektu programu EUREKA. Do této veřejné soutěže VES13 bude možné zahrnout také projekty, které budou uplatněny na podzimním zasedání programu EUREKA konané v roce 2012.

Program EUREKA je určen na podporu projektů **průmyslového výzkumu**. Do programu EUREKA CZ mohou být zahrnuty pouze projekty **aplikovaného výzkumu nebo vývoje**.

Podíl výše účelové podpory na uznaných nákladech u projektů **průmyslového výzkumu** může činit až 50 % celkových uznaných nákladů na řešení projektu

Doba řešení projektu nesmí přesáhnout **4 roky** a musí skončit nejpozději dne **31. prosince 2016**.

Pozor – nutné přiložit Přílohu 8.1.6 (viz výše)

Obálka s kompletním výtiskem projektu bude doručena na MŠMT se symbolem pro program EUREKA CZ „**LF13**“ a nápisem „**Veřejná soutěž-NEOTEVÍRAT**“